



三位滨州籍全运会冠军回家“省亲”

滨州日报/滨州网讯(记者 任宵 通讯员 董会青 报道)11月19日,由山东省体育局副局长乔云萍率领的山东全运会冠军代表团来滨举行公益行活动。滨州籍全运会冠军马光通、高英超、郑珂回家乡“省亲”。此外,获得全运会羽毛球女双冠军的姊妹花路璐、路羽也一同前来,值得一提的是,今年全运会上,山东羽毛球队是由滨州企业魏桥创业集团冠名支持。副市长潘青陪同活动。

19日上午,全运会冠军滨州公益行启动仪式在魏桥创业集团羽毛球馆举行。潘青对全运会冠军一行来滨表示欢迎和感谢,并希望冠军们做好传帮带,把顽强拼搏、为山东人民争光的可贵精神留下,把训练比赛积累的经验留下,为滨州建设体育强市增添信心和力量。

我市两项规划初步方案成果完成

这两项规划主要是为完善市城区停车场和新能源汽车充电设施布局而编制



滨州日报/滨州网讯(记者 任雯 通讯员 王鹏飞 报道)11月17日,市规划局组织召开《滨州市主城区停车场布局专项规划》和《滨州市主城区新能源汽车(充电桩等)设施规划》初步成果汇报会,听取了这两项规划初步方案成果的

汇报,与会人员针对汇报内容进行了交流发言并提出了意见建议。

目前,我市城区停车难的现象较为突出,随着机动车数量的快速增长,停车位管理自由粗放的现象已经不能满足市民的停车需求,停车系统整体更新换代已经到了最佳窗口期。同时,随着能源、环境压力的不断加大,加快新能源汽车的推广和充电基础设施建设也尤为必要,将对促进节能减排发挥积极作用。为完善我市城区停车场和新能源汽车充电设施布局,加快新能源汽车的推广,自今年5月起,我市启动了《滨州市主城区

车场布局专项规划》和《滨州市主城区新能源汽车(充电桩等)设施规划》的编制工作,现两项规划初步方案成果已经完成。

汇报会详细介绍了两项规划编制的背景、主要内容、规划目标等。其中,《滨州市主城区停车场布局专项规划》针对市城区停车现状问题和停车泊位需求预测,进行了停车发展战略研究、建筑物停车配建标准研究、社会公共停车场规划、典型片区停车综合改善规划等,以达到合理布局规划、规范停车行为、协调动静交通、提高停车场利用效率等规划目标。《滨

州市主城区新能源汽车(充电桩等)设施规划》以国家、省、市现有新能源汽车推广的相关政策为基础,借鉴其他城市经验并结合滨州市具体市情,在滨州市总体规划层面提出与规划期限内滨州市新能源汽车使用相适应,布局合理、规模超前、体系完善的充电基础设施布局规划。主要规划内容包括电动汽车及充电设施发展现状分析、充电设施服务特性分析、政策解读与案例借鉴、相关规划分析、充电基础设施发展需求预测、充电基础设施规划方案以及发展目标、重点任务、规划实施等。

省政府第三督查组来滨督查“放管服”改革情况



滨州日报/滨州网讯(记者 田政 通讯员 王大恺 报道)11月13日至16日,由省区域办副主任栾健、省政府参事段立宏为组长的省政府第三督查组,对我市深化“放管服”改革进一步优化营商环境工作进行实地督查。副市长潘青陪同督查。

此次督查是为贯彻落实省委办公厅、省政府办公厅《关于深化放管服改革进一步优化营商环境的意见》和全省深化放管服改革进一步优化营商环境电视会议精神,对有关市开展的一次深化“放管服”改革进一步优化营商环境工作跟踪督查。实地督查期间,督查组分组分专题,先后深入市直有关部门(单位)、滨城区、博兴县进行实地督查,综合运用实地走访、小范围座谈、一对一访谈、工作问询、查阅资料、随机抽查、深入接触企业家、创业者和基层干部群众等多种方式,了解掌握实际情况,充分听取意见建议。



11月17日,在博兴县店子镇大杨村,一名农民使用手机APP软件管理智能大棚。当前虽然进入冬季农闲季节,但是在博兴县的9个智能蔬菜大棚里,农民们却在忙着使用高科技管理蔬菜。这些智能大棚每个占地12亩,使用手机就可以进行远程控制,并能够自动进行控温、放风和排湿,同时还配备了水肥一体机,使浇水、施肥也实现了自动化。大杨村是当地远近闻名的“蔬菜种植专业村”,为了更好地发展蔬菜产业,今年该村蔬菜合作社以土地流转和争取银行无息抵押贷款的方式建起了9个蔬菜智能大棚,让原本“神秘”的高科技“智能大棚”走近农民,并助力他们冬闲增收。

用手机“种”大棚蔬菜

市政协“双重点”提案均得到较好答复落实

滨州日报/滨州网讯(记者 裴庆力 通讯员 杨正伟 报道)11月17日,市政府召开促进市政协“双重点”提案落实工作会议,市政府秘书长袁朝晖出席会议。

会议要求,市直各承办部门要进一步提高思想认识,方案再细化、措施再加强,确保推动提案办理工作取得新进展。要进一步强化协调配合,各承办部门之间要加强联系,密切协作,积极配合,相互支持,形成合力,共同提高。要认真开展提案办理“回头看”活动,对已基本落实的提案,要看答复后又取得哪些新进展;对正在落实的提案,要看落实方案是否完善,任务是否明确,措施是否有力;对正在落实的提案还要锁定年度任务目标,加强组织领导,加大工作力度,确保落实到位。

滨州市主流媒体赴碧桂园集团采风

滨州日报/滨州网讯(记者 报道)11月14日至17日,“非凡之约 共鉴传奇”——滨州市主流媒体赴碧桂园集团采风活动圆满结束。中国网、中国国际广播电视台国际在线、滨州日报、滨州电视台、滨州人民广播电台、滨城区广播电视台、齐鲁网滨州站、腾讯网滨州站等10余家当地主流媒体代表到访碧桂园集团总部,零距离感受碧桂园的雄厚实力和五星级服务。

碧桂园自1992年成立以来,其品牌价值“给您一个五星级的家”的理念深入人心、享誉国内外。成立25年来,碧桂园聚焦中国新型城镇化红利,均衡布局一二三四五线城市,进驻中国超过500个城镇,总计落地超过900个项目,成为项目最多的中国房企。今年,碧桂园集团首次上榜世界五百强,排名第467位。碧桂园滨州项目有两处,一处位于黄河十二路渤海十九路,一处位于黄河十二路新立河东路。碧桂园将给滨州带来一场品质人居革命。

活动中,滨州市媒体采风团先后参观了国华纪念中学、IB国际学校、碧桂园总部大楼、容桂凤凰湾、大良钻石湾、十里银滩等标杆项目,深入了解了集团综合实力、发展历程、品牌文化、慈善理念、责任担当,共同见证了碧桂园25年的光辉印记,对碧桂园有了全新认识。

座谈会上,滨州市媒体采风团观看了碧桂园集团宣传片《希望》和《科技小镇》,对碧桂园集团发展概况、最新科技和产品有了更加直观的了解和认知。与会代表表示,通过一系列项目参观,切身感受到碧桂园集团的匠

滨州山水画作品展开展

滨州日报/滨州网讯(记者 郭向春 通讯员 周毅 报道)11月19日,江山多娇——滨州山水画作品展在市工人文化宫开幕。市政协副主席王方正参加开幕式并宣布画展开幕。

创作的水平和整体面貌,是我市山水画家的一次集中展示。展览将持续至本月26日。

滨州国税原有58项行政审批事项取消53项

(上接第一版)明确不得在公开的清单外实施其他行政审批,真正做到了“清单之外无审批”。同时,建立了行政审批事项项目录动态调整机制,及时对历次调整取消的审批事项进行更新,确保目录清单审批事项、审批权限、法律依据及时准确,严防在清单之外增设和变相增设行政审批事项的情况发生。

“盲区”。市国税局局长魏亮珠说。内外同向发力,搭建营商高效新模式

为了保证改革落实到位,市国税局综合运用督查督办、执法督察、绩效管理等方法,将改革落实情况融入日常税收管理之中,实现常态化、立体式监督。近年来,全市国税系统未发生一件在审批权限外增设审批和变相审批的情形,未出现一件因许可审批

产生涉税纠纷的情形,市国税局与全市十个县区局、开发区局审批事项在法定时间办结率均达到100%。与此同时,国税系统还在简政放权部门合作方面主动作为。在前期国地税合作取得成效的基础上,对接工商部门推出的简易注销改革措施,研发推行了“简易注销嵌入式平台”,实时接收工商部门发布的简易注销企业清单,保障简易注销改革有效落地,并积极参与到“五证合一、一照一证”等商事制度改革事项中,营造良好创业氛围和社会环境。

山东科普报告百校行活动走进滨州

滨州日报/滨州网滨州讯(通讯员 顾志谦 报道)11月14日至15日,山东省青少年科普报告百校行活动走进滨州。

两天的时间里,科普专家团的姜伟光、傅海伦、赵长英、杨超、刘小虎五位知名专家学者,奔赴7个县区20所学校,为11600多名中小学生和教师开展了20场精彩报告。专家们以大量生动真实的照片,奇妙妙想

全市创建国家森林城市暨林水会战秋冬道路及水系绿化工作进度表

县区	合格造林		道路绿化		水系绿化	
	已完成	完成比	长度	面积	长度	面积
滨城区	0.24	16.7%	4.5	0.235		
沾化区	0.245	12.0%	6	0.04	1.6	0.013
惠民县	0.27	15.4%			4.5	0.028
阳信县	0.235	15.6%	15.3	0.235		
无棣县	0.395	21.4%	3	0.075	3.5	0.07
博兴县	0.52	33.5%				
邹平县	0.125	8.0%				
开发区	0.085	34.0%	5.8	0.02	12.8	0.03
高新区	0.116	46.4%	1	0.026		
北海经济开发区	0.15	60.0%	10	0.11	3	0.03

截止2017年11月17日

